
Iktatószám: BO/51/04830-6/2025.
Előzmény: BO/51/05726/2024.
Ügyintéző: Ihász Levente/Dankóné dr. Elek V.

Tárgy:  Granulines  Invest  Kft. (Budapest) részére  kötelezés  hulladékgazdálkodással  kapcsolatos
intézkedések megtételére

H A T Á R O Z A T  

I. A Granulines Invest  Kft.-t (székhely:  1064 Budapest,  Podmaniczky  utca 57.  II.  em.  14.  ajtó;
KÜJ:  103273428) –  a továbbiakban:  Kötelezett –  a 3571 Alsózsolca, Gyár utca 2/1. (Alsózsolca
1503/4  hrsz.)  szám  alatti  telephelyén  a  BO/51/05726-20/2024.  számon  kiadmányozott
hulladékgazdálkodási engedély alapján végzett  veszélyes hulladékok gyűjtése, kereskedelme és
előkezelése tevékenységével összefüggésben 

az alábbi hulladékgazdálkodási intézkedések megtételére kötelezem:

1. Tevékenysége  gyakorlása  során folyamatosan  tartsa  be a  BO/51/05726-20/2024.  számú
hulladékgazdálkodási engedélyében foglaltakat, különös tekintettel az alábbiakra:

„- Jelen kísérleti hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat II. 3. pontjában felsorolt
veszélyes  hulladékoknak  a  II.2.  és  II.4.  pontban  részletezett  módon  történő  gyűjtését,
kereskedelmét és előkezelését lehet végezni.

- Engedélyes telephelyére a veszélyes hulladékokat a hulladékok termelői, birtokosai, engedéllyel
rendelkező szervezetek, illetve az Engedélyes külön engedély birtokában szállítja be.  Az átvett
hulladékok  ADR  minősített  Big-Bag  zsákokban  kerülnek  beszállításra.  Az  átvett  hulladékok
akkumulátor  gyártásából  származó  hulladékok  (száraz  katód/száraz  jelly  roll  fólia  vagy  ezek
előkezelt darálékai) melyek olajjal, savval, lúggal, NMP-vel nem szennyezettek.”

Fentieknek megfelelően N-Metil-2-pirrolidon (a továbbiakban: NMP) tartalmú veszélyes hulladékok
átvétele és kezelése tilos! 

Határidő: azonnal

2. A hulladékgazdálkodási tevékenység során követelje meg a hulladék átadójától annak igazolását
(akkreditált  mintavétellel  és laboratóriumi vizsgálattal  alátámasztottan), hogy az átadni tervezett
hulladék nem tartalmaz NMP-t.

Határidő: azonnal
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3.  A beszállított hulladéktételekből a kezelést megelőzően akkreditált szervezettel kontrollmintát kell
venni és akkreditált vizsgálatot kell végezni annak ellenőrzésére, hogy a hulladék NMP-től mentes.
Az  akkreditált  szervezet  által  vett  mintából  különíttessen  el  ellenmintát.  Az  ellenminták  a
telephelyen tárolandók és 1 évig megőrizendők. A mintavételezéssel és az azzal összefüggésben
elvégzett  laboratóriumi  mérések  eredményeit,  jegyzőkönyveket  a  hulladékokkal  kapcsolatos
nyilvántartás részeként kell kezelni. 

Csak  vizsgálati  eredményekkel  igazoltan  NMP-mentes  hulladék  kezelése  végezhető.  Az  NMP
tartalmú  hulladékot  haladéktalanul  vissza  kell  szállítani  az  átadó  részére.  Az  erről  szóló
bizonylatokat  soron kívül  meg kell  küldeni  a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (a  továbbiakban:
hulladékgazdálkodási hatóság) részére.

Határidő: azonnal

4. A 3571 Alsózsolca, Gyár utca 2/1. (Alsózsolca 1503/4 hrsz.) szám alatti telephelyén található NMP
tartalmú  06  03  15* azonosító  kóddal  jelölt  „nehézfémeket  tartalmazó  fémoxid”,  valamint  a
19 12 11*  azonosító  kóddal  jelölt  „egyéb,  veszélyes anyagokat  tartalmazó hulladékmechanikai
kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is)” megnevezésű veszélyes hulladékok
elszállításáról  és  kezeléséről  maradéktalanul  gondoskodjon  a  hulladékgazdálkodási  hatóság
véglegessé vált  hulladékgazdálkodási  engedélyével  (a hulladék azonosító kód szerinti  átvételre
vonatkozó  szállítási,  gyűjtési,  illetve  kezelési  engedély)  feljogosított  szervezetnek  történő
átadással.

A  kötelezettség  teljesítését  igazoló  iratokat  a  veszélyes  hulladékkal  kapcsolatos  egyes
tevékenységek részletes szabályairól szóló  225/2015. (VIII.  7.)  Korm. rendelet szerinti  szállítási
lappal, illetve bizonylattal igazolja, melyet  a hulladékgazdálkodási hatóság felé  másolatban meg
kell küldeni.

Határidő: jelen határozat véglegessé válásától számított 30 nap.

II. Jelen  határozatomat,  annak  véglegessé  válását  követően  azonnal  végrehajthatónak
nyilvánítom.

III. Felhívom a  figyelmet  arra,  hogy  amennyiben  a  Kötelezett  a  fentieknek  határidőre  nem tesz
eleget, a végrehajtást elrendelem és foganatosítom, melynek keretében 500.000,- Ft-ig terjedő,
ismételten  is  kiszabható  pénzbírságnak  van  helye.  Ha  a  kötelezett  jogi  személy,  a  bírósági
végrehajtásról szóló 1994. LIII. törvény (Vht.) 174. § c) pontjában meghatározott pénzbírságot mind
a jogi személlyel szemben, mind pedig a vezetőjével szemben egyidejűleg is ki lehet szabni, illetve
ha a kötelezett jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, a pénzbírságot mind a szervezet
vezetőjével szemben, mind pedig az intézkedésre köteles tagjával szemben egyidejűleg is ki lehet
szabni.

IV.  Döntésem ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik.
A döntést sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, jogszabálysértésre
hivatkozva, a kézhezvételtől számított 30 napon belül a Miskolci Törvényszékhez címzett, de a
vitatott  cselekményt  megvalósító  közigazgatási  szervhez  benyújtott  keresettel  –  közigazgatási
peres út áll rendelkezésre. 

A döntés a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek helye nincs.
A  döntést  sérelmező  ügyfél  részére  –  a  rá  vonatkozó  rendelkezés  tekintetében,  a  közléstől
számított  30  napon  belül  a  Miskolci  Törvényszékhez  címzett,  de  a  vitatott  cselekményt
megvalósító közigazgatási szervhez (kormányhivatal) benyújtott keresettel – közigazgatási peres
út áll rendelkezésre.
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A keresetlevél  benyújtására nyitva álló határidőt  az ítélkezési  szünet nem érinti,  az igazgatási
szünet időtartama azonban ezen határidőbe nem számít bele.
A keresetlevélben meg kell  jelölni a döntéssel okozott jogsérelmet, az annak alapjául  szolgáló
tények és bizonyítékok előadásával, és a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet.

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy választhatja a keresetlevél elektronikus úton
történő benyújtását a https://epapir.gov.hu/ oldalon; a  „Jogorvoslat” témacsoport,  „Közigazgatási
szerv határozatának bírósági felülvizsgálata iránti keresetlevél benyújtása” megnevezésű ügytípus
és  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  kiválasztásával,  azonban  ha  ezzel  a
lehetőséggel  nem kíván élni,  vagy a  feltételek nem adottak,  úgy  papír  alapon is  benyújthatja
keresetlevelét  a  közigazgatási  döntést  hozó  szervnél,  illetve  ajánlott  küldeményként  postára
adhatja  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. szám, Pf.
379 alatti címére.
A jogi képviselő nélkül eljáró fél az Országos Bírósági Hivatal által rendszeresített keresetlevél
nyomtatványt is használhatja, amely szerkeszthető formában letölthető az alábbi linkről:
https://birosag.hu/nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok/kozigazgatasi-
meginditasa-iranti-keresetlevel-1

Az elektronikus ügyintézésre köteles fél – egyebek mellett az ügyfélként eljáró belföldi székhelyű
gazdálkodó szervezet és az ügyfél jogi képviselője – szabályszerűen előterjesztett elektronikus
formában  (hivatali  kapuján,  vagy  cégkapuján  keresztül),  e-Papír  szolgáltatás  igénybevételével
(https://epapir.gov.hu) nyújthatja be a keresetlevelet a közigazgatási döntést hozó szervnél.

A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására, végrehajtására nincs halasztó hatálya,
azonban akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet
fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes
rendezése, illetve jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a keresetlevélben,
illetve a bírósági eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet.
Azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, a halasztó hatály feloldása,
ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése.
A halasztó  hatály  elrendelése esetén a közigazgatási  cselekmény nem hajtható  végre,  annak
alapján jogosultság nem gyakorolható és egyéb módon sem hatályosulhat.
Az  azonnali  jogvédelem  iránti  kérelemben  részletesen  meg  kell  jelölni  azokat  az  indokokat,
amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló
okiratokat  csatolni  kell.  A  kérelmet  megalapozó  tényeket  valószínűsíteni  szükséges.
Hiánypótlásnak nincs helye.

A bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, azonban a felek bármelyikének kérelmére,
vagy ha szükségesnek tartja, tárgyalást tart. Tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető.
A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A közigazgatási  bírósági  eljárás  illetékköteles,  azonban az  eljárást  kezdeményező  felet  tárgyi
illetékfeljegyzési jog illeti meg, ezért az illeték előzetes megfizetése alól mentesül.
Az illetéket a bíróság kötelezése alapján kell megfizetni.

Tájékoztatom, hogy ha törvény eltérően nem rendelkezik, a közigazgatási bíróság a felszámított
perköltség  viseléséről  az  eljárást  befejező  határozatban  hivatalból  dönt. Törvény  eltérő
rendelkezése hiányában a pernyertes fél perköltségét a pervesztes fél téríti meg. A bíróság által
engedélyezhető költségmentesség ezen perköltség megelőlegezése alól  mentesít,  azonban az
esetleges megfizetése alól nem.

https://epapir.gov.hu/
https://birosag.hu/nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok/kozigazgatasi-meginditasa-iranti-keresetlevel-1
https://birosag.hu/nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok/kozigazgatasi-meginditasa-iranti-keresetlevel-1
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I N D O K O L Á S

A hulladékgazdálkodási hatóság a Granulines Invest Kft. részére BO/51/05726-20/2024. számon a 3571
Alsózsolca, Gyár utca 2/1. (Alsózsolca 1503/4 hrsz.) szám alatti telephelyén (KTJ: 103006654) végzendő
hulladékgazdálkodási  tevékenységgel  összefüggésben  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,
kereskedelmére és előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt adott.

A  BO/51/05726-20/2024.  számon  kiadmányozott  engedélyező  határozat  rendelkező  részének
II./4. pontjában az alábbiak kerültek rögzítésre:

„Engedélyes a 3571 Alsózsolca 1503/4 hrsz. alatti telephelyén a határozat II.3. pontjában meghatározott
veszélyes hulladékok gyűjtését, kereskedelmét, valamint előkezelését (válogatás, darabolás, szeparálás)
tervezi.…...Az átvett hulladékok     akkumulátor gyártásából származó hulladékok (száraz katód/száraz
jelly  roll  fólia  vagy  ezek  előkezelt  darálékai)  melyek  olajjal,  savval,  lúggal,  NMP-vel  nem
szennyezettek.”

"Annak  biztosítására,  hogy  a  technológiába  kizárólag  NMP  (N-Metil-pirrolidon)  tartalommal  nem
rendelkező hulladékok feladása történik, minden hulladéktípus esetén adott hulladéktermelőnél az első
beszállításnál,  illetve  szúrópróbaszerűen  de  legalább  három  havi  rendszerességgel  akkreditált
laboratórium  által  végzett  vizsgálatokkal  szükséges  mérni  az  átvenni  tervezett  hulladékok  NMP
tartalmát."

A hulladékgazdálkodási hatóság az Engedély III. pontjában többek között az alábbi előírásokat tette:

„Annak  biztosítására,  hogy  a  technológiába  kizárólag  NMP  (N-Metil-pirrolidon)  tartalommal  nem
rendelkező hulladékok feladása történik, minden hulladéktípus esetén adott hulladéktermelőnél az első
beszállításnál,  illetve  szúrópróbaszerűen  de  legalább  három  havi  rendszerességgel  akkreditált
laboratórium által végzett vizsgálatokkal szükséges mérni az átvenni tervezett hulladékok NMP tartalmát.

Minden hulladéktípus esetén adott hulladéktermelőnél az első beszállításnál, illetve szúrópróbaszerűen
de legalább három havi rendszerességgel akkreditált laboratórium által végzett vizsgálatokkal szükséges
mérni  az átvett  hulladékok,  illetve az előkezelés során keletkezett  nehézfém tartalmú por  nehézfém
tartalmát”

A  BO/51/05726/2024.  számú engedélyezési  eljárás  során  becsatolt  dokumentáció  szerint  „a kezelni
kívánt hulladékok nem kerültek kapcsolatba és nem szennyezettek NMP-vel”.

A  kérelem,  az  engedélyezési  dokumentáció  ennek  megfelelően  nem  vizsgálta,  nem  mutatta  be  a
kérelmezett  hulladékgazdálkodási  tevékenység  NMP-vel  kapcsolatos  környezeti  hatásait,  azokat  a
hulladékgazdálkodási hatóság sem vizsgálta, erre vonatkozóan előírásokat nem tett.

Kötelezett megbízottjaként eljáró Titán Csillag Kft. (székhely: 3528 Miskolc, Zsedényi Béla u. 31.) 2025.
március 14-én EPAPIR-20250314-7584 számú iratával küldte meg a 2024. szeptember-2025 februári
időszakra vonatkozó Záródokumentáció elnevezésű dokumentumot és a hulladékgazdálkodási hatóság
által előírt további adatokat.

A Záródokumentációban foglaltak szerint:

"Az átvett  veszélyes hulladék NMP tartalmának és nehézfém tartalmának vizsgálatára 2024.12.18-án
került sor a 060315* HAK kódon beérkező aluminium notching hulladékból. A minta kiértékelésére az
Eurofins Enviroment Testing Hungary Kft. Környezetanalitikai Laboratóriumában került sor. ( NAH által
NAH-1-1398/2024  számon  akkreditált  vizsgálólaboratórium).  A  kiértékelés  eredményeit  a
95087/1 munkaszámú vizsgálati jegyzőkönyv tartalmazza
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13. táblázat N-Metil-
2-pirrolidon 

Vizsgált 
paraméter

Mértékegység Minta jele/ 
Aluminium
nothching

N-Metil-2-
pirrolidon 1

mg/kg er.a 147

Ezt követően 2025. május 6-án a Kötelezett beküldte az Eurofins Environment Testing Hungary Kft. által
kiadott 979082/1 számú vizsgálati jegyzőkönyvet, mely a 2025. április 16-án begyűjtött minta elemzését
tartalmazza a következők szerint:

N-Metil-2-pirrolidon
Mintatípus: Hulladék
(1) WBSE-177:2023
Vizsgált 
paraméter

Mértékegység Minta jele

Alumínium notching
N-Metil-2-
pirrolidon 1

mg/kg er.a. 93

Továbbá a Kötelezett 2025. augusztus 5-én megküldte az Eurofins Environment Testing Hungary Kft.
által  kiadott  1006456/1  számú vizsgálati  jegyzőkönyvet,  mely  a  2025.  július  22-én  begyűjtött  minta
elemzését tartalmazza a következők szerint:

N-Metil-2-pirrolidon
Mintatípus: Hulladék
(1) WBSE-177:2023
Vizsgált 
paraméter

Mértékegység Minta jele

AL Notching
N-Metil-2-
pirrolidon 1

mg/kg er.a. 147

A hulladékgazdálkodási hatóság a fentiek alapján megállapította, hogy a Kötelezett a 3571 Alsózsolca,
Gyár  utca  2/1.  (Alsózsolca  1503/4  hrsz.)  szám  alatti  telephelyén a  BO/51/05726-20/2024.  számon
kiadmányozott,  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  kereskedelmére  és  előkezelésére  vonatkozó
hulladékgazdálkodási  engedélyben  foglaltaktól  eltérő  módon  végezte  a  hulladékgazdálkodási
tevékenységét, amikor NMP-tartalmú veszélyes hulladékot vett át.

A tevékenységgel összefüggésben felmerülő felelősség – az engedély birtoklásának joga alapján – az
Engedélyest, azaz jelen esetben a Kötelezettet terheli.

A  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  Törvény  (a  továbbiakban:  Ht.)  62.  §  (1)  bek.  alapján
hulladékgazdálkodási  tevékenység  –  e  törvényben,  valamint  kormányrendeletben  meghatározott
kivétellel  –  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  által  kiadott  hulladékgazdálkodási  engedély  vagy
nyilvántartásba vétel alapján végezhető. 

A Ht. 84. § (1) bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, a Kvt.-ben, az
e  törvények  végrehajtására  kiadott  jogszabályokban,  valamint  az  Európai  Unió  közvetlenül
alkalmazandó  jogi  aktusában  meghatározott  rendelkezés,  illetve  hatósági  döntésben  foglaltak
megsértése esetén   intézkedést hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás
alá vont jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.
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Fentiekre  tekintettel  a hulladékgazdálkodási  hatóság  2025.  augusztus  25.  napján
hulladékgazdálkodási  kötelezettség megállapítására irányuló  eljárás megindításáról  döntött,  melyről
Kötelezettet  a  BO/51/4830-1/2025.  számon  kiadmányozott  iratában  értesítette,  egyidejűleg
tájékoztatta, hogy az eljárás során nyilatkozatot, észrevételt tehet.

A  BO/51/4830-1/2025. számú értesítés közlése Kötelezett részére az elektronikus letöltési igazolás
tanúsága szerint 2025. szeptember 8. napján szabályszerűen megtörtént. Kötelezett jelen határozatom
kiadmányozásáig nyilatkozatot nem tett.

Az eljárás során Alsózsolca Város Önkormányzata kérte ügyféli jogállásának megállapítását, melyet
BO/51/04830-5/2025. számú döntésemben állapítottam meg.

A Ht. 84. § (1a)  bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, valamint más
jogszabályban  meghatározott  előírások  teljesítése  érdekében  az  eljárás  alá  vont  jogi  személyt,  jogi
személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt kötelezi:

a) a jogszabályban foglalt vagy hatósági határozatban előírt kötelezettségeinek betartására, illetve
a jogsértő  állapot  megszüntetésére,  ha a  jogszabályban vagy hatóság határozatában foglalt
előírásokat az eljárás alá vont jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vagy
természetes  személy  megszegi,  teljesítésüket  elmulasztja,  vagy  a  hulladékgazdálkodási
engedélyhez  kötött  tevékenységet  az  engedélytől,  vagy  a  nyilvántartásba  vételhez  kötött
tevékenységet a nyilvántartástól eltérő módon gyakorolja;

Tekintettel  arra,  hogy  a  hulladékokból  történő  mintavételezéseket  követő  mérések  eredményei  az
N-Metil-2-pirrolidon (NMP) esetében a Kötelezett által átvett veszélyes hulladékokban NMP tartalmat
(95087/1 munkaszámú vizsgálati  jegyzőkönyv alapján 147 mg NMP/kg eredeti  anyag, a  979082/1.
számú vizsgálati jegyzőkönyv alapján 93 mg NMP/kg eredeti anyag, a  1006456/1. számú vizsgálati
jegyzőkönyv  147  mg  NMP/kg  eredeti  anyag)  mutattak  ki,  megállapítottam,  hogy  a
BO/51/05726-20/2024. számú engedélyben foglaltaktól eltérően végezte tevékenységét, nem tartotta be
azon előírást, mely szerint NMP-vel szennyezett hulladékot nem vehet át és nem kezelhet. 

Mindezek  miatt  szükséges  és  indokolt  az  Engedélyben  foglaltak  maradéktalan  betartására  és  az
engedélynek megfelelő működésre való kötelezés kiadása.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban Ákr.) 84. §-a alapján
a hatóság a döntést azonnal végrehajthatónak nyilvánítja, ha

 a) életveszéllyel, súlyos kárral vagy a személyiségi jogok jelentős sérelmével fenyegető, illetve védelmi
helyzet  elrendelésének alapjául  szolgáló  ok  következtében kialakuló  helyzet  megelőzése,  elhárítása
vagy káros következményeinek enyhítése miatt szükséges,

 b) nemzetbiztonsági, honvédelmi, védelmi és biztonsági vagy közbiztonsági érdekből, illetve a közérdek
védelme miatt szükséges,

 c) a döntés valakinek a tartásáról vagy gondozásáról rendelkezik, vagy

 d) a hatósági nyilvántartásba történő haladéktalan bejegyzést törvény írja elő.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (továbbiakban Kvt.) 95. §-a
alapján a környezet veszélyeztetésével és a környezet károsításával járó rendkívüli esemény kapcsán
hozott határozat a közérdek védelme érdekében azonnal végrehajthatóvá nyilvánítható.

Az NMP -  melynek jelenlétét  három alkalommal  mutatta  ki  a  laborvizsgálat  a  Kötelezett  által  átvett
hulladékmintából - az emberi egészségre és a környezetre egyaránt veszélyes anyag, amely azontúl,
hogy irritatív, az 1272/2008/EK rendelet alapján reprodukciót károsító besorolású vegyi anyag.

Fentiek  alapján  a  Kötelezettet  BO/51/05726-20/2024.  számú  engedély  jelen  határozat  rendelkező
részében  megjelölt  pontjainak  betartására  azonnali  határidővel köteleztem,  ezzel  egyidejűleg  a
határozatot azonnal végrehajthatóvá nyilvánítottam.
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A határozatot a Ht. 84. §-a alapján alapján, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021.
(III.  21.)  Korm.  rendelet  1.  §  (1)  bekezdés  a)  pontjában,  az  1.  §  (2)  bekezdésében és  a  2.  §  (1)
bekezdésében biztosított jogkörömben, az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint
eljárva hoztam meg.

A  döntés  elleni  jogorvoslatról  és  a  keresetlevél  előterjesztéséről  az  alábbi  jogszabályhelyek
figyelembevételével adtam tájékoztatást:

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja.
A jogorvoslati eljárásról való tájékoztatás a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 28. §
(1) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, 37. §, 39. §‚ 50. § és 77. §, az igazgatási szünetről szóló 2023. évi
XXVI.  törvény  3.  §  (2)  bekezdés 3.  pontja,  továbbá a digitális  államról  és  a  digitális  szolgáltatások
nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §, a digitális szolgáltatások, a digitális
állampolgárság  szolgáltatások  és  támogató  szolgáltatások  részletes  műszaki  követelményeiről  szóló
322/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 43. § (1) bekezdésén, 46. § (1) bekezdése, illetve 49. §, valamint a
polgári  perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról  szóló 17/2020.
(XII.  23.)  IM  rendelet  6.  §  (1)  bekezdése,  az  illetékekről  szóló
1990.  évi  XCIII.  törvény  (Itv.)  59.  §  (1)  bekezdése,  62.  §  (1)  bekezdés  h)  pontja  és  a  polgári
perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény) 82. § (1) bekezdése, 83. § (1) bekezdése, 95. § (1)
bekezdésein alapul.

Jelen döntésemnek a Hatósági Nyilvántartó Rendszerben való rögzítéséről egyidejűleg intézkedem.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint
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